schommel-shop

SOLIDE

INSTALLATIE BESCHRIJVING

afgebeelde uitvoering 2p 3 mtr

M10x260 draad eind
+ M10 moer M10+ ring 30x10mm

N
7 N
Ve N
AN
N

Ve
P < Houtdraad bout M10x200

P +M10 moer M10 +ring 30x10mm  ~ N
- - T = - ~
- - = 2750mm -~ - N
i N

—
1

2300mm

M10x500 draad eind + 2x moer
+ M10 moer M10 + ring 30x10mm

850mm

2750mm .
L ! M8x120 houtdraad bout
ringen 30x8mm 6x

200mm

Belangrijk!

Voor de stabiliteit is het belangrijk dat de vertikale paal 80cm diep
wordt ingegraven en zijpoten moeten goed ondersteun zijn.

Vrije schommel zwaai voor en achter de schommel minimaal 2,5 mtr
Controleer regelmatig of alle montage punten nog goed vast zitten.



